







☆ 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

## 中国科大召开首届学术交流会

12月8日至9日,中国科学技术大学首届学术交流会在东活五楼学术报告厅召开,会议由学校学术委员会主任何 多慧院士主持。校党委书记许武,校长侯建国,副校长窦贤康、陈初升、朱长飞,校长助理潘建伟等出席会议。参 加会议的有学校学术委员会委员、"千人计划"A类入选者、教育部"长江学者"特聘教授、国家杰出青年科学基金 获得者以及"青年千人计划"入选者,张瑞斌、梁樑、赵政国、严以京、罗德平、李卫平、林福江、张捷、沈延 安、陈仙辉、俞汉青、俞书宏、孙斐、窦贤康、齐飞、熊宇杰、张华凤、光寿红、陆朝阳、陆亚林、郜云、张振 字、姜羲、毕国强、雷久侯、姚华建、黄方、陈宇翱等28位教授做了大会报告。

侯建国首先介绍了近年来学校高层次人才引进、科研经费增长和重大科研立项等进展情况。侯建国指出,为增 进教师之间的相互了解,促进学科交叉,学校召开了首届学术交流会。通过这个交流平台,各位专家的学术成果和 科研工作可以获得一个展示交流的机会,一方面有利于增进大家之间的互相了解、相互激励;另一方面,在交流过 程中我们可以发现跨学科交叉合作的契机,使得学校的科研资源得到更大效能的发挥。

本届交流会气氛热烈,与会的各位报告人充分展示了他们的科研进展、教学工作及社会服务等情况,分享了各 自的工作经验和成长体会。一些报告人的工作汇报给人留下了深刻印象,他们站在了国际前沿领域,取得了一系列 重大原创性的成果。部分年轻教师虽然来校工作的时间不长,但在科研上已经取得了不少进展,同时他们积极投身 于学校的公共服务工作,作出了出色成绩。与会的各位专家从科学问题、交叉合作、应用研究到新的学科生长点的 创建等多方面与各位报告人进行了深入研讨,充分交换了意见,取得共识并达成了合作意向。本届学术交流会的举 行,进一步活跃了学校学术氛围,激励了学术创新工作的热情,并在实践中检验了柔性考核机制的效果。

教师汇报结束后,许武做了总结发言。他指出,本届学术交流会是近年来中国科大在学校层面上组织召开的一 次学科门类最全、学术水平最高的交流会,取到了良好的效果。通过这样的学术交流活动,不同学科的老师找到了 交叉合作的焦点和界面,并能相互启发、碰撞出新的思想火花。许武强调,中国科大有着学术优先的传统,我们要 在行动上、在内心中真正树立起尊重学术的精神,并代代传承下去,惟有如此才能切实推动学校的全面发展。

打印本页